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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

I. Előzmények: 
 
179/2015.(X.01.)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és 
úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékletét képező Hajdúhadház Város Integrált 
Településfejlesztési Stratégia tartalmát megismerte, az abban foglaltakkal egyet ért, a 
dokumentumot elfogadja, mivel az az önkormányzat hosszabb távú elképzeléseit, terveit 
tartalmazza. 
 
217/2018.(X.25)HÖ sz. határozat 
Hajdúhadház Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának végrehajtásáról szóló 
beszámoló elfogadása (ITS) 
 

II.  Irányadó jogszabályok 
 
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 7. § alapján az önkormányzat a stratégiát legalább 
négyévente áttekinti, ellenőrzi, és dönt arról, hogy 
a) továbbra is változatlan tartalommal alkalmazza, 
b) módosítja, vagy 
c) újat készít. 
 

III. Döntési lehetőség bemutatása; döntés indoklása  
 
Hajdúhadház 2015-ben készített Integrált Településfejlesztési Stratégiája a 2010-ben készült 
és 2013-ban aktualizált Integrált Városfejlesztési Stratégia átdolgozása. Ez a dokumentum 
kijelöli a középtávú fejlesztési célokat és megvalósításukhoz szükséges beavatkozásokat és 
eszközöket.  



 

 

Az ITS elkészítését egy megalapozó vizsgálat előzte meg, mely a város gazdasági, társadalmi 
folyamatait vizsgálta. Felgyorsult világunkban az akkor feltárt helyzetkép módosult. 
Az elmúlt években a városban jelentős fejlődés zajlott le. Az ITS-ben megfogalmazott célok 
egy része megvalósult ezáltal a város adottságai is megváltoztak. Új fejlesztési célok 
megfogalmazása vált szükségessé a régiek egy részét pedig módosítani szükséges. A 
kulcsprojektek és a projektek részben megvalósultak illetve megvalósításuk folyamatban van. 
A munkaerőpiaci helyzetkép országos, megyei és helyi szinten is átalakult. A 
munkanélküliség jelentős mértékben mérséklődött. A ITS jelentős munkanélküliséget említ, 
amely állítás jelen munkaerőpiaci viszonyok között nem helytálló. A munkaerőpiaci helyzet 
nagymértékben meghatározza a város életét, ezért is szükséges egy olyan ITS, amely az 
aktuális viszonyokkal számol.  
A 2015-ben elkészített ITS nem foglalkozik a megyeszékhely, Debrecen térségben betöltött 
húzóerejével, amely az utóbbi évebben fokozódott és megváltoztatta a Hajdú-Bihar megyei 
települések jövőképét.  
Új ITS elkészítése szükséges, mely az aktuális helyzetet tárja fel és annak megfelelően jelöl ki 
a megvalósítandó fejlesztési terveket.  
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  
 
Határozati javaslat 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
……/2020.(….) HÖ. számú határozata 

Új Integrált Településfejlesztési Stratégia megalkotásáról 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 
döntött, hogy Hajdúhadház város vonatkozásában új Integrált Településfejlesztési Stratégiát 
készít.  
  
Határidő: 2020. december 15. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Kiss Katalin jegyző  
 
Hajdúhadház, 2020. 02. 05. 
 
                                             Tisztelettel:  
 
                                                                                         Fórián Albert 
                                                                                      Bizottság Elnöke 
 
 
Az előterjesztést összeállította: dr. Kiss Katalin jegyző  
                                                       

 
 Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta:  Szaniszló Tamás aljegyző  
        


